. Millisest kujundist on tépselt pool tumedamaks vérvitud?
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. Leol oli 11 duna ja 5 pirni. Ta andis 2 duna Jiirile. Seejérel andis Jiiri Leole mdned
pirnid. Niitid oli Leol dunu iihe vorra rohkem kui pirne. Mitu pirni andis Jiiri Leole?

. Aedikus on 10 hane. Neist 5 muneb iga pédev ithe muna ning iilejidnud 5 munevad iihe
muna iile ihe pdeva. Mitu muna munevad kdik need haned 10 pdevaga kokku?

Kui palju kaalub Dita?
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Korvis on 3 punast ja 5 kollast Kirssi ning 7 punast ja 2 kollast murelit. Sandril on
silmad kinni seotud ja ta vOtab korvist marju. Vihemalt mitu marja peab ta vilja
vOtma, et viljavoetute seas oleks kindlasti sama vérvi kirss ja murel?

. Pérdil on siiletiis roose. Kui ta kingiks roose kolme kaupa, siis jééks tal 1opuks kaks
roosi alles. Kui ta kingiks roose aga viie kaupa, siis jadks tal 10puks ka kaks roosi
alles. Vahemalt mitu roosi peaks Pérdil olema, et tal oleks vdimalik kdik oma roosid
ara kinkida nii kolme kaupa kui ka viie kaupa?

. Uhes reas kasvab 60 puud. Rea iihest otsast loendades on selles iga teine puu vaher
ning iga kolmas puu on kas vaher voi parn. Koik iilejaénud puud on kased. Mitu kaske
kasvab selles reas?




